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Министерство труда и социальной защиты населения 

Ставропольского края

	


« 07 »  июля   2017 г.                                   г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 206-а
АКТ ПРОВЕРКИ

министерством труда и социально защиты населения Ставропольского края

государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Лермонтовский комплексный центр социального обслуживания населения»
«06» июля 2017 г.                                         Ставропольский край, г.Лермонтов, 

                                                                                            ул. П.Лумумбы,31

                                                                                             (Место проведения проверки)

На основании: плана контрольной  деятельности отдела организации медицинского обслуживания в подведомственных учреждениях министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края на 2017 год была проведена выездная целевая проверка  в отношении государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения «Лермонтовский КЦСОН».

Продолжительность проверки:      один рабочий день
                                                                                                                  (рабочих дней/часов)
Акт составлен  министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края.

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен:

директор ГБУСО ГБУСОН «Лермонтовский КЦСОН»________Т.Н.Курбатская
                                                                               (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)
 Лицо(а), проводившее проверку: начальник отдела организации медицинского обслуживания в подведомственных учреждениях министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края И.В.Филатова.

При проведении проверки присутствовали: директор ГБУСОН «Лермонтовский КЦСОН» Т.Н.Курбатская
В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения законодательства в области лицензирования медицинской деятельности:  
в штате учреждения имеется должность зав. медицинским кабинетом при наличии 3 структурных подразделений, оказывающих социально-медицинские услуги, что является нарушением требований п. абзаца первого подпункта в) пункта 4 Положения о лицензировании медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), утвержденного постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 г. № 291 (далее - постановление № 291);

не представлены актуализированные паспорта медицинских кабинетов в нарушение подпункта б) пункта 4 постановления № 291.

выявлены нарушения санитарного законодательства
в нарушение п. 5.8 CанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность» (далее - CанПиН 2.1.3.2630-10)  в детском массажном кабинете отсутствует раковина для мытья рук персонала;

аптечка при биологической аварии сформирована не полностью (отсутствует спирт) в нарушение требований п.3.3.1 СП 1.3.2322-08 «Безопасность работы с микроорганизмами III - IV групп патогенности (опасности) и возбудителями паразитарных болезней»; 

отсутствуют шкафы для уборочного инвентаря в нарушение     п. 6.3. СП 2.1.2.3358-16 «Санитарно-эпидемиологические требования к размещению, устройству, оборудованию, содержанию, санитарно-гигиеническому и противоэпидемическому режиму работы организаций социального обслуживания» (далее - СП 2.1.2.3358-16).;

в нарушение п. 6.2 СП 2.1.2.3358-16 мягкая мебель не имеет сменных чехлов;

в столовой отсутствует раковина для мытья рук клиентов в нарушение п. 3.14 СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов и продовольственного сырья» (далее – СП 2.3.6.1079-01);
в нарушение п. 8.1. СП 2.3.6.1079-01 отсутствует отдельный стол для обработки сырых кур и  рыбы;

выявлены нарушения требований к учету и хранению лекарственных средств:
в нарушение пункта 11 приказа Минздравсоцразвития РФ от 23.08.2010 г. № 706н «Об утверждении правил хранения лекарственных средств» не ведется учет лекарственных средств с ограниченным сроком годности на бумажном носителе или в электронном виде с архивацией. Приказ, устанавливающий порядок учета медикаментов с ограниченным сроком годности, не разработан;
выявлены нарушения в ведении медицинской документации:

в журнале учета занятий ЛФК не указаны конкретные комплексы ЛФК по нозологическим формам.

отсутствуют четкие критерии  отбора граждан для оказания социально-медицинских услуг в отделении социально-медицинского обслуживания;
Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки)
	__________________________                   
	
	                                           И.В.Филатова

	(подпись проверяющего)
	
	


Прилагаемые к акту документы: справка по итогам выездной плановой проверки государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Лермонтовский комплексный  центр социального обслуживания населения». 
С актом проверки ознакомлен, копию акта со всеми приложениями получил

директор ГБУСО «Лермонтовский  КЦСОН»
                                     ______________________                       Т.Н.Курбацкая
                                                                                                                  «      « июля 2017 г.











м.п.
	Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
	

	
	(подпись уполномоченного должностного лица (лиц), проводившего проверку)

м.п.



